
★平成２８年度学校評価に係るアンケート調査結果 ＜保護者用＞

回答　：　①ほぼ当てはまる ②やや当てはまる ③どちらかというと当てはまらない ④ほとんど当てはまらない

１．私は子どもが入学する前に彦根東 ２．私の子どもは家庭でよく学習 ３．私の子どもは学校の規則に従い， ４．私の子どもは、楽しく学校に通っている。
　　高校の特色を知っていた。 　　している。 　　身だしなみを整えている。 　

５．私は学校の進路指導が適切であると ６．私の子どもは進路についてチャレンジ ７．私は今年の学園祭は充実した内容 ８．私の子どもは生き生きとした学校生活
　　思う。 　　精神を持っている。 　　だったと思う。 　　を送っている。

９．学校は部活動の活性化に努めていると 10．学校で子どもが怪我などをしても先生 11．学校は教育相談等で子どもの心の悩みに 12．私の子どもはお互いの人権を尊重す
　　思う。 　　が適切に対応してくれる安心感がある。 　　対して適切に対応してくれる安心感が 　　ることの大切さを理解している。

　　ある。

13．私の子どもは環境に配慮して行動して 14．私の子どもは省エネに努めている。 15．私が学校を訪れたときや電話をした 16．学校がスーパーサイエンスハイスクール
　　いる。 　　ときの教職員の応対はていねいである。 　　の指定を受けているのはよいことだと

　　思う。

17．彦根東高校のＰＴＡは、学校と連携して 18．私はＰＴＡの行事に参加したり、広報を 19．［全体として］私の子どもは学校生活
　　活発に活動を展開している。 　　読んだりしてＰＴＡ活動に関心をもって 　　に満足している。

　　いる。

回答数　：　820 名
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